Lundi 6 avril

1) Rituels : a faire sur I’ardoise.

-Maths :

Le nombre 803 : huit-cent-trois 8c3u 80d3u 803u 800+3=803 (8x100)+3=803
802<803<804  800<803<810 800<803<900

Calcul mental, les doubles
Le double de ...

8 c’est 16, 80 c’est 160,15 c’est 30, 150 c’est 300, 9 c’est 18, 3 c’est 6, 60 c’est 120,
12 c’est 24, 100 c’est 200, 200 c’est 400

Orthographe grammaticale ;

Le petit lapin gris sautera parmi les lapins blancs !
S \Y

2) Orthographe, lecture : 026 lalettre T

Copier dans le cahier du jour et compléter (sauter une ligne sous la date et le titre):
Lundi 6 avril

Orthographe

1)Recherche sur la fiche O26.

trois opérations :une addition, une soustraction, une multiplication
une demeure royale :un chateau

un nom masculin de 5 lettres : un fruit

le déplacement du lapin: le saut

deux verbes :il faut, il fait

un adjectif :petit

2) Les petites devinettes du jour :
 Contraire de grand :petit

» Sert a couper :le couteau

* Elles se trouvent dans la bouche: les dents
 Le Pére- Noel en a une: une hotte

3) Mathématiques :Résoudre des problémes Fichier pages 94 et 95 : mail envoyé le 8/04

Mardi 7 avril

1) Rituels : a faire sur I'ardoise.

-Maths :

Le nombre 782 : sept-cent-quatre-vingt-deux 7c8d2u 7c82u 78d2u 782u
700+80+2=782 (7x100)+(8x10)+2=782 781<782<783 780<782<790 700<782<800
Calcul mental, les doubles ;

Le double de...

9 c’est 18, 90 c’est 180, 7 c’est 14, 20 c’est 40, 300 c’est 600, 25 c’est 50,

350 cest 700, 12 c'est 24, 4 c’est 8, 40 c’est 80.




-Orthographe grammaticale ;
Dehors, dans la cour, les petites poules rousses picoreront les grains.
S \Y

2) Grammaire

1. Relie chaque sujet au verbe (attention aux accords)

Mona regardera la télévision. Yoan et Lucas regarderont la télévision.
Vous regarderez la télévision. Tu regarderas la télévision.
La maitresse regardera la télévision. Les enfants regarderont la télévision.

2. Transforme : écris au pluriel le sujet souligné et accorde le verbe.

La voiture dépassera. Les voitures dépasseront.
Le camion s’arrétera . Les camions s’arréteront.

3) Mathématiques : les euros fichier pages 96 et 97 : mail envoyé le 8/04

4) Lecture

1) De quel genre de texte s’agit-il ? Ce texte est une fable.

2) Quel est le titre de cette histoire ?  Le titre est le lievre et la tortue.

3) Quels sont les personnages de cette histoire ? Les personnages sont le lievre et la tortue.
4) Que propose la tortue au lievre ? La tortue propose au lievre de faire une course.

5) Qui est devant au début de la course ? Le lievre est devant au début de la course.

Jeudi 9 avril

1) Rituels : a faire sur I’ardoise.

-Maths :

Le nombre 340 : trois-cent-quarante 3c4d 34d 340u  3c40u

300+40=340 (3x100)+(4x10)=340 339<340<341 330<340<350 300<340<400
Calcul mental, les doubles ;

<le double de

10 c’est 20, 70 c’est 140, 8 c’'est 16 , 30 c’est 60, 35 c’est 70, 0 c’est 0, 200 c’est 400,
250 c’est 500, 4 c’est 8, 400 c’est 800.

Orthographe grammaticale ;
Dans la ferme, les poussins chercheront le coq et la poule.
S \Y

2)_ Conjugaison

1) Copie uniguement les verbes qui sont conjugués au futur.
lls danseront. Je nagerai. Tu skieras. Il nagera. Nous recommencerons.




2) Copie les phrases, ajoute la terminaison du verbe au futur . Souligne en rouge le verbe et en bleu
son sujet.

Dans quelques jours , le prince cherchera une véritable princesse.

Au chateau, le roi et la reine prépareront une grande féte.

Tu me raconteras la fin de I'histoire.

Assis sous le cerisier, j'écouterai sans bruit.

3) Mathématiques fiche 26 Les nombreg ilisqu’a 1000
3) a. 559 — 669 — 779 - 889 — 999 @Q/

b. 615 - 774 - 862 — 987 - 992
€. 99-372-756 -821-973
d. 916 — 945 - 946 — 963 -1000

4.Jécris la ligne a en lettres.

999 neuf-cent-quatre-vingt-dix-neuf
889 huit-cent-quatre-vingt-neuf
779 sept-cent-soixante-dix-neuf
669 six-cent-soixante-neuf

559 cing-cent-cinquante-neuf

5.Je décompose la ligne b.
862=800+60+2 987=900+80+7 774=700+70+4 615=600+10+5
992=900+90+2

6.Je compléte :
758= 700+50+8 6x100=600

999=909+90+9 5x10=50
700+70+7= 777 (9x100)+7 =907
500+70+4= 574 (8x100)+ 8=808
(9x100)+ (5x10) + 4= 954

(9x100)+ 4=904

(9x100)+ (5x10)=950

90d=9c 500u=5c

4) Lecture :le lievre et la tortue

1) Qui a gagné la course ? La tortue a gagné la course.
2) Qu’a fait le liévre ? Le liévre s’est endormi.

3) Combien de fois vois-tu le mot

- tortue 4

- lievre 4

4) Remets les mots de cette phrase dans l'ordre :
retrouva gagnante se . Elle grande
Elle se retrouva grande gagnante.

5) Dessine le liévre et la tortue. (crayon de papier et couleurs



